



## УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ ЕКСПЕРТИЗИ СОРТІВ РОСЛИН

### НАКАЗ

« 04 » з грудня 2020 року

Київ

№ 306-ОА

Про оголошення конкурсу  
на заміщення вакантних  
наукових посад УІЕСР

На виконання вимог Закону України «Про наукову та науково-технічну діяльність» та відповідно до Примірного положення про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних наукових посад державної наукової установи, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 23.05.2018 № 404, а також Положення про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних наукових посад Українського інституту експертизи сортів рослин, затвердженого наказом УІЕСР від 09.08.2018 № 328-ОД (зі змінами від 01.12.2020 №302),

#### НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на заміщення вакантних наукових посад Українського інституту експертизи сортів рослин (далі – конкурс) згідно з додатком (додається).

2. Встановити строк подання документів для участі в конкурсі не менше ніж 30 календарних днів з дня оприлюднення інформації про проведення конкурсу.

3. Відділу кадрів і діловодства (Плиска Л.М.).

3.1. Сформувати та подати на затвердження текст оголошення про проведення конкурсу з інформацією про строки та умови його проведення.

3.2. Забезпечити прийняття, облік і реєстрацію документів кандидатів для участі у конкурсі та подати на затвердження перелік учасників конкурсу, документи яких відповідають встановленим вимогам.

3.2. Довести зміст цього наказу до відома працівників УІЕСР шляхом розміщення на дошці оголошень УІЕСР.

4. Відділу науково-технічної інформації (Стариченко Є.М.) забезпечити оприлюднення інформації про проведення конкурсу на веб-сайті УІЕСР.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор

С. Мельник



Додаток  
до наказу Українського інституту  
експертизи сортів рослин  
від 04.12.2020 № 306-07

**ПЕРЕЛІК**  
**вакантних наукових посад Українського інституту експертизи сортів**  
**рослин, на заміщення яких оголошено конкурс**

№ з/п	Посада	Тарифний розряд
1	Завідувач сектору математичного моделювання та управління базами даним відділу науково-технічної інформації	18
2	Науковий співробітник сектору редакційно-видавничої діяльності відділу науково-організаційної роботи	16
3	Старший науковий співробітник сектору науково-економічних досліджень відділу науково-організаційної роботи	18
4	Заступник завідувача відділу науково-організаційної роботи	19-5%
5	Старший науковий співробітник сектору науково-правового забезпечення договірної діяльності відділу науково-правового забезпечення та міжнародного співробітництва	18
6	Старший науковий співробітник сектору науково-правового забезпечення договірної діяльності відділу науково-правового забезпечення та міжнародного співробітництва	17
7	Заступник завідувача відділу науково -правового забезпечення та міжнародного співробітництва	19-5%
8	Завідувач сектору управління та зберігання зразків насіння і садивного матеріалу відділу експертизи на відмінність, однорідність та стабільність сортів рослин	18
9	Завідувач сектору технічних, багаторічних та малопоширених сортів рослин відділу експертизи на відмінність, однорідність та стабільність сортів рослин	18
10	Завідувач сектору картоплі і овочевих сортів рослин відділу експертизи на відмінність, однорідність та стабільність сортів рослин	18
11	Завідувач сектору технічних, кормових та олійних сортів рослин відділу експертизи на придатність до поширення сортів рослин	18
12	Старший науковий співробітник відділу розгляду заявок, експертизи назви та новизни сортів рослин	16

13	Старший науковий співробітник відділу розгляду заявок, експертизи назви та новизни сортів рослин	17
14	Старший науковий співробітник відділу розгляду заявок, експертизи назви та новизни сортів рослин	18
15	Науковий співробітник лабораторії молекулярно-генетичного аналізу	16

**Заступник завідувача відділу  
науково-правового забезпечення  
та міжнародного співробітництва**



**О. Коморна**